

坐牢17年 这次又判了15年

男子曾被判无期徒刑,可在假释期间又两次实施盗抢



庭审
现场,迟
某一脸麻
木。本
报记者
侯文强
摄

本报热线967066消息(通讯员 曲信奇 记者 侯文强) 30日中午,迟某因为抢劫罪,被芝罘区法院判处有期徒刑15年。他此前被判了无期,且已经在监狱待了17年,这已经是第三次被判刑了。一脸麻木的迟某不愿多说,但当记者提起他的父亲时,他突然抽泣起来。

在法庭宣判前后,可能是因为习惯了,迟某的脸上一直没有表情。迟某年轻时因盗窃罪、强奸罪、贪污罪被判无期徒刑。33岁时,他因在假释期间盗

窃被判有期徒刑6年。30日,今年39岁的迟某,又因假释期间抢劫被判有期徒刑15年。

今年1月28日,明知ATM机前有监控的迟某,仍然提着小铁锤打向对方的头部,并抢了对方的提包,里面有1.2万余元和银行卡、医保卡等财物。整个抢劫过程被监控录像拍下,不出10天,迟某被警方抓获归案。

30日中午,芝罘区法院对此案进行宣判,迟某被判处有期徒刑15年,并处罚金1万元。抢劫后,迟某曾冒充警方诈取受害人银

行卡和医保卡密码。

办案法官介绍,迟某用铁锤击打被害人的头部,不计后果,手段残忍,且属于累犯,因此在量刑上予以从重处罚。

为什么出狱后不好好生活和工作?当记者与迟某交谈时,他沉默了一会儿说,他父亲去世,母亲改嫁,也没有兄弟姐妹,家里只剩下自己,所以有点破罐子破摔了,平时有了钱就去赌博,这次抢钱就是为了还赌债。“无所谓了,家里现在就剩下我自己了。”

不过提起老父亲时,迟某突然抽泣起来,他抬起双手捂住了脸。据了解,18岁那年,迟某被判无期徒刑(期间假释两年),4年后,他的父亲患病去世。

芝罘区法院办案法官说,从迟某以往的服刑经历看,他在监狱里表现良好,多次减刑,并被假释出狱。

法庭上一位旁听的市民提出,迟某成年后,大部分时间在监狱里度过,对外面的世界十分陌生,希望社会能建立相关的机制,挽回教育这些曾经犯了错的人。

想电话骗钱却错打给了警察

一听警察亮身份,吓得急忙挂断电话

本报热线967066消息(通讯员 孙婷婷 记者 蒋慧晨) 邮政包裹诈骗已不是新奇事,可在8月中旬,一个骗子竟把诈骗电话打到了王警官的手机上。一听对方亮明身份,骗子立刻挂断了电话,任凭王警官再怎么打就是不接了。

8月中旬,盛泉派出所的

王警官接到一个电话,电话中语音提示“你有一个包裹从云南寄过来,因投递地址不详,请拨打0531-67894227查询”。

王警官正巧有亲属在云南,以为是亲属寄的包裹,就拨打了这个号码。电话拨通后,一个南方口音的男子自称是邮政快递的,问了王警官的

名字,说要查询一下。随后,对方称王警官的包裹里有毒品,已经被送往禁毒大队了。对方让王警官准备一个银行账号,济南的警察稍后会打电话给王警官。

王警官听到这里知道对方是骗子。“你知道我是干什么的吗?我是警察。”王警官

说。对方一听这话,马上挂断了电话,任凭王警官再怎么打就是不接。

警方提醒市民,骗子的最终目的都是骗取财物,不管对方提出任何理由,要求将钱转至所谓的“安全账户”,或是让在取款机上进行转账等类似操作,都要提高警惕。

车子直颤,一查轮子是扁的

经工商人员调解,商家为消费者换了一辆同款式自行车

本报热线967066消息(通讯员 飞翔 记者 秦雪丽) 花260元钱买了一辆自行车,结果骑起来老颠,仔细检查,原车子来前轮是椭圆形的。近日,福山市民孙女士遇到了这样一件倒霉事。经工商人员协调,商家为孙女士更换了一辆同款式自行车。

福山区的孙女士家离上班的地方大约有5里远,平时都是步行上班。近日,天气太热了,

孙女士就决定买一辆自行车骑着上下班。主意打定后,孙女士就在福山一家自行车专卖店花了260元钱买了一辆普通的女士自行车。

骑了几次,孙女士就觉得车子骑的时候,出现规律性颠簸,并且蹬起来很费力,比走路都费劲。正巧孙女士家楼下有一个修自行车的师傅,一天中午下班后,孙女士就让修车师傅给看看自行车是咋回事。修车师傅仔

细检查后,发现孙女士购买的自行车前轮不圆,是个椭圆形。

孙女士一听就傻眼了,当日下午就推着自行车找到自行车专卖店询问,专卖店的工作人员用工具测量了一下前车轮,发现前车轮确实是椭圆形。便称孙女士肯定摔过自行车,并且摔得不轻,车轮是摔成椭圆形的。

孙女士很生气,称车子是刚买的,从没摔过,并出示了购买

发票,可专卖店对此并不理睬。

无奈,孙女士将此事投诉到福山工商部门,工商分局的工作人员接到投诉后赶到现场进行处理。经检查发现,孙女士的自行车所有漆皮都是崭新的,没有磕碰或者修复的痕迹。

在工作人员调解下,专卖店负责人向孙女士赔礼道歉,更换了一辆同款式自行车,并承诺对孙女士的自行车免费维护和修理。

买来定位器专抢单身驾车女

两男子逃到烟台准备再次实施抢劫时被警方抓获

本报热线967066消息(通讯员 路明 福基 林山 见习记者 王永军) 两年来不安心干活,却买了定位器安在他人汽车上,专门寻找开好车的单身女性下手抢劫。8月份,两人逃到烟台准备再次实施抢劫,28日被黄务派出所联合青岛警方抓获。

8月份,黄务派出所接到青岛警方的协查通报,称两名男子在青岛抢劫了一名女司机。女司机

跳窗逃生,两男子抢走了2000元钱,事后弃车逃走。更严重的是,据女司机称,两名男子手里有枪,

黄务派出所民警经过仔细侦查和大量摸排走访,基本锁定了两人在烟台的落脚地。两个人租住在凤凰台某居民小区的车库内。28日中午,趁两人午睡之际,黄务派出所民警和赶到烟台的青岛民警成功将两人抓获。

经查,作案的两名男子一名

是23岁的张某,另一名是25岁的刘某。两人在青岛打工时结识。据张某供述,他欠刘某1000元钱。今年7月份,身在老家的他接到刘某的电话说可以弄点钱花,他就又到了青岛。

刘某所说的来钱门路竟然就是抢劫。两人买了一把塑料仿真手枪等作案工具。刘某事先把定位器安在了几辆由单身女性驾驶的好车上,分析她们的行车路线

和日常行为,他们一共盯上了3个人。没想到第一次作案时,受害人趁机逃走,两人便潜逃到烟台。

在烟台,两人贼心未死,又盯上了4个车主准备作案,还没动手就被警方抓获。两人目前已被移交给青岛警方。

警方提醒广大车主,经常查看自己的车上是否有不明物体,单身女性应避免独自一人在夜间驾车出行。

收30斤专用铜丝 男子被罚1000元

本报热线967066消息(通讯员 王连训 记者 苑菲菲) 龙口男子花了30多块钱收购了30多斤铜丝,结果因涉嫌违法收购废旧专用器材,被龙口公安部门行政处罚了1000元。

28日上午10点,龙口市公安局开发区派出所民警在开发区一废品回收站检查时发现,院子里有供电专用的铜丝线,足足30多斤。民警怀疑,回收站负责人刘某收购的是供电的废旧专用器材。

根据法律规定,收购铁路、油田、供电、电信矿山、水利、测量和城市公用设施等废旧专用器材是违法的。

随后,民警将回收站负责人刘某传唤到派出所。刘某对收购废旧专用器材的违法事实供认不讳。派出所民警依法对其作出行政罚款1000元。

醉汉餐厅撒酒疯 拉着民警叫兄弟

本报热线967066消息(通讯员 赵晓雷 记者 苑菲菲) 26日,一名男子在招远市商业街德克士餐厅内撒酒疯,民警赶到后竟拉着民警称兄道弟起来。警察将男子带回派出所,俩小时后男子的酒才醒过来。

26日下午3点多,招远市商业街德克士餐厅内突然进来一名醉汉,在里面又吵又闹。工作人员劝说未果,拨打了110求助。接警后值班民警立即赶到现场,男子仍在大声嚷嚷。民警走近发现男子满脸通红,一身酒气。

醉汉见到民警先是一怔,然后突然拉着民警的手说:“兄弟你们可来了,他们都欺负我,今天你们可要为我做主。”让在场的民警真是苦笑不得。民警试图通过劝说来平复他的情绪,谁知醉汉见民警不“帮忙”,竟又骂起民警来。

为了避免男子再闹事,民警立即将他带回派出所进行醒酒。大约两个小时后,男子终于酒醒,但他却完全不记得自己醉酒后的所作所为,民警随即刻录的影像放给男子观看。看过影像后,男子羞愧万分。随后,男子的家人赶到将他接回了家。

只因鞋子不合脚 男子持刀砍摊主

本报热线967066消息(通讯员 王连训 记者 苑菲菲) 只因为修好的鞋子不合脚,男子居然找来同伙用砍刀和铁棍将摊主砍成了轻伤。24日,该男子被龙口警方成功抓获。

莱州的刘某鞋子坏了,在5月22日到莱州市府西街一美甲店门前的鞋摊去修鞋。修完后刘某说鞋不合脚,跟摊主张某发生了争吵。

事后,刘某叫上王某和宋某等人,拿着砍刀和铁棍将摊主打致轻伤后逃跑。8月24日晚上6点半,刘某在龙口市东莱街道一家网吧上网时被警方监控到。龙口市公安局巡警大队迅速出警,将刘某抓获成功。

目前,嫌疑人刘某已被移交莱州市公安局刑侦六中队依法刑事拘留,此案目前还在进一步审理中。